

29 октября делегации ведущих ВУЗов Чувашии встретились со школьниками Порецкого района . Цель встречи – помочь выпускникам определиться с выбором будущей профессии и образовательного учреждения. Гостей приветствовала начальник отдела образования, молодежной политики и спорта Порецкого района **Е.А. Терешкина**

.

В рамках встречи перед собравшимися выступили ответственный секретарь приемной комиссии Чувашского государственного университета имени И.Н.Ульянова **Н.А. Петров**, декан юридического факультета

**Е.В. Иванова**

, заместитель декана строительного факультета

**С.С. Викторова.**

Они рассказали будущим абитуриентам об особенностях, на которые следует обратить внимание при поступлении в вуз, о богатой истории Чувашского государственного университета.

Выпускник университета, известный телеведущий **Дмитрий Верьялов** рассказал об интересной и насыщенной студенческой жизни студентов ЧувГУ. С яркой концертной программой перед школьниками выступили ансамбль народных танцев ЧувГУ «Нартан», руководители вокального кружка сестры

**Долговы**

и студент

**Роман Семенов**

.

{gallery}novosty/2014/10/301014-2{/gallery}

**Текст А.Кузьминой.**

**Фото Н.Артамоновой.**